
平成３０年５月１１日（金）午後７時００分 開催 

敦賀駅西地区土地活用事業に係る市民フォーラム 

 

アンケート結果概要について 

 

・参加者年代別割合 

 

 

 

・参加者男女比率 

 

20202020代代代代

7%7%7%7%

30303030代代代代

27%27%27%27%

40404040代代代代

31%31%31%31%

50505050代代代代

24%24%24%24%

60606060代代代代

9%9%9%9%

無回答無回答無回答無回答

2%2%2%2%

男性男性男性男性

91%91%91%91%

女性女性女性女性

7%7%7%7%

無回答無回答無回答無回答

2%2%2%2%

年齢 20代 30代 40代 50代 60代 無回答 合計

人数 3 12 14 11 4 1 45

性別 男性 女性 無回答 合計

人数 41 3 1 45



 

・土地活用事業について 理解度割合 

 

 

 

・導入を求める民間機能（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

理解理解理解理解

できたできたできたできた

38%38%38%38%

おおよそおおよそおおよそおおよそ

理解理解理解理解

できたできたできたできた

53%53%53%53%

あまりあまりあまりあまり

理解理解理解理解

できなできなできなできな

かったかったかったかった

2%2%2%2%

無回答無回答無回答無回答

7%7%7%7%

宿泊宿泊宿泊宿泊

機能機能機能機能

35%35%35%35%

飲食飲食飲食飲食

機能機能機能機能

35%35%35%35%

その他その他その他その他

((((ﾏﾝｼｮﾝ・ﾏﾝｼｮﾝ・ﾏﾝｼｮﾝ・ﾏﾝｼｮﾝ・

図書館・図書館・図書館・図書館・

土産物土産物土産物土産物))))

17%17%17%17%

無回答無回答無回答無回答

13%13%13%13%

理解度 理解できた
おおよそ
理解できた

あまり理解
できなかった

無回答 合計

人数 17 24 1 3 45

 約９０％の方から土地活用事業について、御理解をい

ただいた。 

導入を求める
民間機能

宿泊
機能

飲食
機能

その他 無回答 合計

回答数 25 25 12 9 71

＜主な意見＞ 

・宿泊機能は、周辺のホテル等の需要状況を考慮すべき

である。 

・大きな会社を呼び込むため、容積率や建築規定を緩和

することを考える必要がある。 

・誰をターゲットとした施設がはっきりして欲しい。 

・地元の店舗が入居（貸借）しやすいようにして欲しい。 

＜具体的な意見＞ 

・宿泊機能：観光客向けホテル２名 

ビジネスホテル１名 

・飲食機能：スターバックス２名、郷土料理店１名 

・その他：マンション２名、図書館２名、土産物屋２名 



 

・導入する公共（公益）機能（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜主な質問＞ 

・立体駐車場が現在の場所になった理由について 

・Ａゾーンに求める機能であるホテルの客室の数など規模について 

・既存の施設（商店街・キッズパーク等）との棲み分けについて 

・図書館を作る場合、既存の施設を移設するのか、新設するのかについて 

・蔵書の数が増えるだろうが、子供向け以外の本はどうなるのかについて 

・図書館そのもので利益を生もうと考えているのかについて 

・新幹線開通後の市民の利用者数、来訪者の利用者数について 

 

その他、激励のコメントを多数いただいた。 

ｺｺｺｺﾜｰｷﾝｸﾞﾜｰｷﾝｸﾞﾜｰｷﾝｸﾞﾜｰｷﾝｸﾞ

エリアエリアエリアエリア

11%11%11%11%

子ども情報子ども情報子ども情報子ども情報

エリアエリアエリアエリア

15%15%15%15%

ものづくりものづくりものづくりものづくり

創造エリア創造エリア創造エリア創造エリア

7%7%7%7%

一時預かり一時預かり一時預かり一時預かり

スペーススペーススペーススペース

4%4%4%4%

学び・活動学び・活動学び・活動学び・活動

スペーススペーススペーススペース

24%24%24%24%

子育て広場子育て広場子育て広場子育て広場

スペーススペーススペーススペース

21%21%21%21%

その他その他その他その他

5%5%5%5%

無回答無回答無回答無回答

13%13%13%13%

機能
コワーキング

エリア

子ども情報

エリア

ものづくり

創造エリア

一時預かり

スペース

学び・活動

スペース

回答数 10 14 6 4 22

機能
子育て広場
スペース

その他 無回答 合計

回答数 19 5 12 92

＜主な意見＞ 

・現在、学生の多くがオルパークを利用し

ているため、学生たちが利用できる図書

館や学習スペースが望ましい。 

・子どもの「知育」は非常に素晴らしいが、

高齢者の存在も忘れてはならない。 

・どのような公共施設が市民に必要とされ

ているか時間をかけて議論をしなければ

ならない。 


